

# 2014 秋季房博会暨太极拳交流赛 临山广场异彩绽放



10月18、19日两天,由枣庄日报社、薛城区体育局联合主办,左岸华庭冠名的“2014秋季房博会暨太极拳交流赛”在薛城区临山广场盛大举行,此次活动也是薛城首次形式化的大型房展文化节,旨在为老百姓提供良好的服务平台,打造房产销售的新模式,同时,为各楼盘商家建立起一座向市民展示与交流的桥梁。

“金九银十”楼市传统销售旺季已经到来,“金九银十”也是各大楼盘十分重视的一个市场节点,在这个关键的节点,本届房展会应势开幕。为了满足广大群众住房消费需求,加快房地产业发展步伐,促进经济发展和社会和谐,此次房展会按照“政府搭台、企业唱戏、市民受益”的思路,周密组织,亮点纷呈。高档的展位设计、令人心动的特价房源成为了此次房展会的精彩看点。

同时,此次房博会尽揽新城、薛城顶尖楼盘,左岸华庭、华派义鸟小商品城、清华园、枣矿一号院、双子星城市广场、颐润园、泉兴华庭、四季菁华、皇兴华庭、一杰装饰等十多家精品楼盘。各项目的工作人员通过设置咨询台、摆放展板、散发宣传资料、发放礼品及现场接受消费者咨询等方式,积极热情的向市民介绍楼盘的户型、

小区环境、周边商业区等,让消费者更加了解切身关心的问题,便捷了消费者的选择。

开幕式当天活动现场人声鼎沸,各参展单位也是使出浑身解数,各自开展精彩小活动吸引购房者。比如颐润园展位前赢得市民连连称赞的“力与美”表演;清华园展位前转盘有奖等让市民跃跃欲试的各式各样小节目;皇兴小商品市场发放精美的打火机和笔筒,都引来颇多参与的市民与潜在购房者。18日晚的晚会节目更是精彩纷呈,内容丰富,好戏连台:热舞开场+推铁环、呼啦圈火球比赛+山楂妹组合倾情演唱+星光大道周冠军刘东风闪亮登场,猴哥孙悟空嗨翻全场+魔术师变幻无穷的演艺,让在场观众看得目不转睛、叫好连连,舞台几度失控……那激昂澎湃的节目助兴激起现场一阵又一阵的掌声,那恰到好处商家送礼引起一起又一起的高呼,把现场气氛推到了高潮。

据参加此次房博会的市民介绍,房博会期间,市民购房不仅得到切实的优惠,还欣赏到各具特色的表演,参与性很强,拉近了商家与消费者的距离。记者在现场看到,每个节目的环节都令人欣喜不已,一位领取奖品的王阿姨高兴地对记者说:“今天本来是

来广场溜达玩的,没想到这边搞活动。看到聚集那么多人,便过来凑凑热闹,没想到是房展。一直就有换房的意向,苦于没时间挨家去转,这下太好了,可以一次对比十几家,省了很多时间与精力,而且还意外的收到小礼品,真的不错。”

不少消费者表示,这次房博会还是非常有意义的,很多广受消费者欢迎的楼盘在此次活动中呈现,不论地段、环境、价位,都是实至名归、无可厚非的。

在活动第二天,淅淅沥沥的下起了小雨,本来约定好的太极拳协会的成员还是如约来到现场为大家进行雨中表演,精彩的表演和矫健的身姿吸引了众多观看者,也赢得了阵阵掌声和不住的称赞。

两天的活动可谓精彩盛大,很多参与的市民与购房者不舍地对记者说:“什么时候还办活动?节目还没看够,现场活动还没玩够,最重要的是对购房者来说真的便利了不少。不用跑去每个项目一一看房,直接在活动现场就进行了参考对比,做到心中有数,为市民节约了不少时间和精力。”还有不少现场观众也纷纷向记者表示:“希望下次房博会还在薛城举行,让市民可以轻松购房。”(记者 马帅 岳惠)



## 多地楼市成交明显回暖 政策“托市”仍在进行

据中原地产研究中心统计数据:上周54个城市楼市合计签约53790套,该数据已经连续三周上涨,环比上涨8%。中国指数研究院数据显示,在10月12日~10月18日期间,20个主要一二线城市住宅累计成交面积环比回升45%,绝大多数城市成交上涨,仅一个城市下降。

出现这一局面与近期宏观和地方对房地产市场频繁的“托市”举动密切相关,伟业我爱我家副总裁胡景晖表示,在多级利好的叠加效应下,从目前开始至春节前,楼市成交量很可能出现一轮显著的反弹,宏观楼市市场价格逐步止跌企稳,但成交均价的暴涨可能性不大。

多城“银十”楼市成交处于不断升温中。

在刚刚过去的双休日,南京共有6家楼盘推出1000多套新房源,认购几乎“全线”飘红。北京二手房市场也开始出现明显变化,链家地产分析师张旭介绍说,北京市二手房住宅网签1665套,环比增加58%。成交均价为28137元/平方米,环比上涨2.8%。

在楼市成交量上升后,地方政府对房地产的支持仍处于进行时。10月17日,天津市国土房管局等六部门联合发文,明确未来在天津购新房、二手房时不在核查家庭住房情况,也无需再提交社保、个人所得税等证明,这意味着天津限购令的正式取消。

这其中的信号意义更值得关注,胡景晖说,如果说之前的解限在很多城市还只是琵琶遮面般的“适度放松”,那么天津在之前松绑基础上彻底取消限购,或预示着未来仍有一批城市步其后尘,加入全面解限的行列。

河北某市建设局人士告诉记者,尽管中央层面政策风向已经十分明显,但地方政府仍需看银行脸

色,而涉及房地产领域的投资和税收压力都在地方政府,楼市交易量保持稳定对地方意义很大,所以地方政府还会再想办法。

中国家庭金融调查与研究中心主任甘犁表示,央行房贷新政策在短期将刺激大约550万套住房需求提前释放,但这相对城镇现有约5000万套空置房和约400万套待售房来说,仍属杯水车薪,“此次央行房贷放松有利释放部分改善性需求和交易量的复苏,稳定房价,缓解开发商资金压力,但银行执行意愿和力度都有待观察。”

地方政府的手段主要在房地产交易中的税费领域,据悉,山东潍坊近日公布的文件称,对个人

购房者降低购房成本,提高购房能力。

尽管目前市场并未真正出现个贷七折利率,但贷款机构伟嘉安捷报告指出,受住房金融利好消息影响,目前北京地区有约30%的改善置业人群打算申请提前还贷,以便享受到首套房的优惠政策,减轻购房时的经济压力。

购买90平方米以下首套商品住房或二手房的,给予实缴契税税额100%补贴;对个人购买90平方米以上、144平方米以下首套商品住房或二手房及购买300平方米以下商业或办公用房用于创业的,给予实缴契税税额50%补贴。

安徽省州市政府在2014第十一届房展会期间也推出住房专项补贴政策。即从10月17日至11月20日,个人购买新建商品住房或二手房缴纳契税的,市财政按所缴契税税额的100%给予补贴。

张旭说,类似减免契税的做法,虽然相对购房款来说不算多,但也是实实在在的优惠,并且会给潜在购房者一个很好的心理预期。

## 滕州市质监站严把“四关” 推动工程质量两年治理行动

10月17日,滕州市建筑工程质量监督站在开展工程质量治理两年行动中,推出严格把好政策关、主体关、检查关、“两书一牌”关四道关口新举措。

严把政策关,完善管理制度。结合滕州市建筑工程质量实际,制定针对性、实效性强的工程质量治理两年行动实施方案,完善时间节点和实施阶段,规范参建各方质量行为,强化责任追究,打好两年治理攻坚战。

严把主体关,落实企业责任。重点突出建设单位法人代表和项目负责人的质量终身责任、勘察设计单位的基础责任、施工单位的直接责任、监理单位的监督责任、中介机构的相应责任,健全完善企业内部质量管理体系。

严把检查关,开展专项治理。在全市陆续开展的建设领域突出问题专项治理、隐蔽节点隐患大排查、违法工程专项治理、建筑原材料专项检查等行动中,坚持严字当头,突出“严”字,全力解决建筑领域突出问题。

严把“两书一牌”关,强化信用管理。加强工程建设领域诚信体系建设,项目竣工后,监督项目负责人,在建筑物显著位置镌刻永久性铭牌,载明参建单位和项目主要责任人姓名。建设单位建立五方主体法人代表、项目负责人和相关人员的质量终身责任信息档案,工程竣工后统一移交城建档案管理部门保管,以信用体系建设促建筑工程质量良性发展。(王燕)

## 山东省级储备土地 不得擅自调整规划用途

山东省政府办公厅日前发布《山东省省级土地储备管理办法》,根据《办法》,省级土地储备收入全额上缴省级国库。纳入省级储备的土地,未经批准不得擅自调整城市规划用途。

《办法》规定,根据省级土地储备计划和有关政策规定,依照土地的性质和取得方式,由省土地储备机构会同市、县政府和国土资源主管部门,依法履行土地征收、收回、收购等程序,将土地纳入省级土地储备。纳入省级储备的土地,未经批准不得擅自调整城市规划用途。

省级土地储备收入全额上缴省级国库,纳入预算,实行收支两条线管理。《办法》自2014年12月1日起实施,有效期至2017年11月30日。

